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Errata de Ata

ERRATA

Na Ata da 26 Sessão Solene, de 20 de abril de 1996,

publicada no Diário da Câmara Legislativa n 99, de 5 de junho de 1908, na

página 7, 2 coluna, onde se lê:

Registro também a presença do Sr. José Fwmtno, pcimeio

fotógrafo de Brasilia e do Presidente JuscelinoKubilschek, uma pessoa

que se encontrava em todos os eventos de Brasília. Estamos sendo

agraciados com sua presença nesta sessão pois ele é urna pessoa

importantíssima para esta cidade. (Palmas,)

Brasilia, Fábio Ramalho, representante dos comunicadores. Eu goslana de

dizer a lodos vocês que a escolha deste jornalista toi feita lendo em vista o

desenvolvimento de seu trabalho em Brasilia, destacando-o como

comunicador. e também poi’que ele nasceu nesta cidade. O grupo que

organizou esta sessão solene escolheu o Fábio Ramalho para falar em

nome daqueles que nasceram no Distrilo Federal e, hoje, têm uma

profissão sedimentada, ajudando na construção desta cidade.

lela-se:

Registro também a presença do Sr. José Firmino, primeiro

fotógrafo de Brasília e do Presidente Juscelino Kubitsche+ç uma pessoa

que se encontrava em todos os eventos de Brasilia. Estamos sendo

agraciados com sua presença nesta sessão pois ele é uma pessoa

ímportantissíma para esta cidade. (Palmas)

Passatemos agora a palavra aos representantes que fazem

parte da Mesa. Em primeiro lugar, concedo a palavra ao jord&ista da TV

Brasília, Fábio Ramalho, representante dos comunicadores. Et gostaria de

dizer a todos vocês que a escolha deste jornalista foi feita tendo em vista o

desenvolvimento de seu trabalho em Brasilia, destacando-o como

comunicador, e também porque ele nasceu nesta cidade. O grupo que

organizou esta sessão solene escolheu o Fábio Ramalho para falar n

nome daqueles que nasceram no Distrito Fdaral e, hoje, têei um

profissão sedimentada, ajudando na construção desta cidade.
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Lei

LEI N° 1.983. DE 26 DE JUNHO DE 199$
.Autors do Proieto Deputados Distritais Geraldo Magela e Wasnv de Roure)

Cria a especialidade Apoio
Administrativo no cargo Assistente
intermediário de Saúde II e dispõe sobre
reenquadramenta de servidores.

Faço saber que a Cámara Lcgisiabva do Distrito Federal aprovou, o
Governador do Distrito Federal, nos termos do § 3° do art. 74 da Lei Orgánica do
Distrito Federal, sancionou, e eu, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito
Federal, na forma do 6° do mesmo artigo, promulgo a seguinte Lei:

Ari 1° Fica coada a especialidade Apoio Administrativo no cargo
Assistente Intermediano de Saude 11 da Carteira de Assistcncia Pública à Saude
do Distrito Federal do Quadro de Pessoal da Fundação Flospitalar do Distrito
Federal

Au 2° O cargo Assistente Intermediário de Saúde II. na especialidade
Apoio Admtrustrauso, será ocupado, imcialmente. pelos servidores efetivos
aprosados em concurso publico para Auxiliar Operactonal de Serviços Diversos e
nomeados por neto da [nstnição de l2 de nosembro de 1990, publicada no
Disno Oficial dc) Distrito Federal de 16 dc novembro de 990.

Au 1° Os atuais servidores da Fundação Hospitalar do Distrito Federal,
titulares do cargo Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, áreas de Limpeza e
Conservação, Radiologia, Copa e Farmácia, ficais tncluidos no cargo Assistente
Interniedisno de Saúde 11 de que trata o Anexo II da Lei n° 740, de 28 de julho de

-\n 3° O reenquadramenio previsto nesta Lei ocorrerá em padrão
correspondente aquele em que o servidor se encontra

Art 5’ Os efeitos desta Lei incidem igualmente sobre os proventos da
aposeniadona e scshrc as pensões decorrentes de falecimento dos servidor”,s que
tenhais peoenctclo ás especialidades mencionadas nos ana 2’ e terceiro

Au 6° Esta 1 ei entra cm vigor na data de sua publicação.
Revogam-se as disposições em contrário

Brasilia,3o de junho dc 199$

Comíssões

__

t’OMlSS..() DE (‘ONSTITI IÇ’Ãf) E .JUSTIÇA

ATA DA 4’ REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4’ SESSÃO
LEG1SLA1I’A DA 2’ LECISLATURA DA COMISSÃO DE

(‘ONSTI CUIÇÃO E JUSTIÇA, REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO
DE 1998

No dia quinle de junho de 1998. às nove horas e cinqüenta e cinco minutos
minutos, reuniu-se extraordinariamente a (‘omissão de Constituição e Justiça,
por convocação de seu Pïesidentc, o Sr Deputado Wasny de Roure, em
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continuidade à 3’ Sessão Extraordinária, realizada em 1° de junho de 1998,
tendo por propósito esclarecer a questão da pron’ogação do concurso público
de papiloscopista policial. A reunião, conduzida sob a metodologia de “mesa
redonda”, teve início sob a presidência do Sr. Deputado Wasny de Roure,
com a presença do Secretario de Adnunistração do Distrito Federal, Sr.
Torquato Fernando Lima, e do representante do Tribunal de Contas do
Distrito Federal, Sr. Carlos Alberto Rocha de Oliveira. O Sr. Presidente
franqucou a palavra ao Sr, Secretário, o qual saudou os presentes e expôs a
posição da Secretaria de Administração acerca do concurso público,
esclarecendo que, no ámbito daquele órgão, o prazo de validade do concurso
expirou em agosto de 19%. Encerrada a exposição, foi concedida a palavra
ao representante do Tribunal de Contas do Distrito Federal, que ratificou o
entendimento do Sr. Secretário dc Administração, destacando que não há
pendéncia judicial sobre o prazo dc validade do referido concurso, Em
seguida, o Deputado Wasny de Roure fez mdagação ao Sr. Secretário sobre a
possibilidade de se pron’ogar o concurso e consultou o representante do
Tribunal de Contas sobre o prazo dc sobcestamento da maléna Neste
momento, tomou assento à mesa o Deputado Tadeu Filtppelli, membro tilulat
da Comissão. Seguiram-se as respostas do Sr Secretário e do representante
do Tribunal de Contas. Foesmi t’ettas diversas considerações pelo Deputado
Filippelli. O Sr. Presidente prestou esclarecimentos sobre a convocação da
reunião e passou a palavra ao Sr. Secretario de Administração, que propôs o
reexame da matéria pelo Tribunal de Contas. Mais uma vez, o Sr. Deputado
Filippelli externou a sua preocupação com a contagem do prazo. Em seguida,
tendo em vista a ausência da Procuradoria do Distrito Federal e de diversos
Parlamentares, o Sr. Presidente decidiu suspender a reunião, conclutindo pela

reniarcação da “mesa redonda” para outro dia. Dessa fomia, a reunião foi
suspensa às dez horas e trinta e três minutos. Para registro, eu, Mana Ordália
Magro Dcl Gaudio, Coordenadora da Comissão de Constituição e Justiça,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr.
Presidente, mandada à publicação e arquvada na Comissão, junto com as
notas taquigráficas do evento.

(a) Deputado Wasny de Roure, Presidente

COMI.SSÀO DE CONSTITUIÇÃo E JUSTIÇA

ATA DA 51 REI rNIÃO EXTRAORDFN.RIA DA 4 SESSÃo
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA DA COMISSÃO DE
UONSTITI.tIÇ’Ãt) E JUSTIÇA. REALIZADA NO DIA 16 DE

JUNII) DE I9’)

‘so dia dezesseis de 1015150 de jQ9,’, as Iti horas e Ctnccs minutos, na
S,1j0 de Retuitão das Corntssdes seu Presidente Deputado Wasnv de

tre rbriu a Rei mau E\trasrdtndr;a. C’citnuntcou ctue a realiZação
ci.t RenitO,: cl,, Uotssissão em tal lsorirtn OeOffcU em stt inale dc a
furte i ‘, hiT si) a te a. 14 1 ‘tu , e 30 ttsinci1i Ana1 vi, ‘ti a Reuznao

a da ,.,i , i e,c d,c para 4 Loras do istesno d,a flou trocist’enda
,1rrt o .1 ‘,intC e três dc unho de l9OH às 14 horas. Na ocOsj2o
anuLem de’,: n’ar taL: e oprirvodu o ata dt 141 Rcunto Ordinária.
les ad., a ed,t o e dc tinha de 1 “‘ e encerrou os trabnlhog r

:‘t’ram R:r,, rat’-.ir e’: 2.1 ir:) )rj’,t’, M:tr°, Dcl Gaudro.
Caiu ctsad ci,, di C”itsisti’ dc’ L’,’ntituu’a,s e .Tcistia I,ivici

,°tt’C ..tfl cli ,,pa ltd,i e pt o’. O Ia ei assinada pelo rr

ii. De’u’,,cdc’ V,’,,stt’, dc civ.
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Mesa Diretora
Gabinete da Mesa Dketora

DECISÃO N Irl’2,92

Os Assessores Especiais do Gabinete da Mesa Diretora da

Camara Legislativa do Distrito Federal, no uso da competência que lhes foi

delegada pelo Ato da Mesa Diretora n° 16/97, e na forma estabelecida pela

Portaria n° 15/97. decidiram por unanimidade, o aeguint

Aptav..r o Requerimento o° 2,234,1, de eisW,ia do Depatado

Renaso Rainha, que requer lnformaçJes aa Diretor do DMTU.

Brasília - de junho de 1 99

F’ERNANDO VEJ A BARROS E SlLV

Assessor Especial da Mesa Diretora
Presidência

DECISÃO N° /t-J /98

Os Assessores Especiais do Gabinete da Mesa Diretora da

Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso da competência que lhes foi

delegada pelo Ato da Mesa Diretora n° 16/97, e na forma estabelecida pela

Portada n° 15/97. decidiram por unanimidade, o seguinte

Aprovar o Requerimento is’ 2.235/98, de autoria do I)eputedo

Remeto Raiahe que requer informações ao Diretor da TCB,

Brasília JO de junho de l99t.

,y /
CuitLl ÍI

FERrANDO VE A BARROS E SILVA
Assessor Especial da Mesa Diretora

Presidência

DECISÃO N° /98

Brasília dejaashode199

h ‘e
FERNANDO VI°GA BARROS E SZL’/A

As$ssor Epecial da Mesa Diretora
Presidência

Atos Administrativos

ATO DA PRESIDENTE N° 215 DE 1998

A Presidente da Ctmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas

atribuições regimentais, nos termos da Resoluçõo n° 143/97 e conforme consta do

Processo n° O01.312J98-CLDF

RESOLVE:

NOMEAR JAIRO LUIS BROD, requisitado da Fundaçao Educacional do

Distrito Federal, pata exercer o Cargo de Natureza Especial, CNE, no Gabinete

Parlamentar do Deputado Geraldo Magela

Publique-se e registre-se

Brasilia, 30 de junho de 1998.

frLUcIAARVA

ATO DA PRESIDENTE N° 216 • DE 1998

A Presidente da Ctmara Legislativa do Distnto edetal, no uso de suas

atribuições regimentais

RESOLVE:

1 - EXONERAR a pedido, MARGARIDA MARtA QUEIROZ MELO

FERNANDES, matricula n° 13 343-48, do Cargo Especial de Gabinete, CL-11, do

Gabinete Parlamentar do Deputado Peniel Pacheco (Resoluçõo n° 143/97 - Processo n°

002.256197-CLDF).

2 - NOMEAR HENRIQUE MORAES ZILLER para exercer o Cargo Especial

de Gabinete, CL-1 1, no Gabinete Parlamentar do Deputado PoiseI Pacheco (Resoluçito

n° 143/97 - Processo 0 001 645/98-CLDF)

- Publique-se e reçstre-se

Brasilia, 3t do cn- de 1998.

Deputada LUCIAC VA O

Extratos de Licitação

Os Assessores Especiais de Gabiete da Meu Dlret.ra da

Cimara Legislativa de Distrito Federal, no uso da competência que lhes foi
delegada pelo Ato da Mesa Diretora n 16/97, e na forma estabelecida pela
Portana n° 15/97, decidiram por unanimidade, o seguinte

Aprovar o Reqwimenlo 502,233/98, de torta do Deputado

Odlon Afres, que requer esclarecime,aos ao Presidente do C4ESB,
rçfrentes ao cecurse público porro corgo do Agente OperocwnaL

CÂMARA LEGI&A11VA DO DtSTR1TO FEDERAL
EXTRATOS DE INEX)GIB4UDADE DE UCOAÇÃO

- PROCESSO- O1-001211e, OBJETO’ Sisisdor diepaeu com lisectiçio de
senidora desta Cana no “IX Congresso Brastoitn de Assistentes a
em Goï8nla, no penedo de 20 a 24/07)98; FAVOfiECIDO: M. A Tudemo W.
VALOR R$ 150,00 (cento e cinqüenta reme); FUNDAMENTO LEGAL art 25, Cepsá,
da Lei 8666, de 21,/93; AUTORIZAÇÃO DA DESPESA em 29106198, pise
ordensOores Aulõclo Alexandre Gazat e Jost W8emann, RATIFICAÇÃO em
29/06/98, pela Presidente de CLDF, Deputada Lútie Canvelho,

- PROCESSO: 01-001213/98. OBJETO: atender despesas com assinatura de
periódrco mensal “Coieç9o das Leis da República Federativa do Brs,
FAVORECIDO: Imprensa NacIonal, VALOR: R$ 136,98 (conto e trinta o seis reais .
noventa e oito centavos); FUNDAMENTO LEGAL: art 25, Cepul, da Lei 8 666, de
21/6/93; AUTORIZAÇÃO DA DESPESA. em 29/06/98, pelos ordenadores Móclo
Alexandre Gazel e José Witlemann; RATIFICAÇÃO: em 29/06/98, pela Presidente da
CLDF, Deputada LúcIa Carvalho.
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